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FREQUENCIES

pos

N Giiltig 1000
Fehlende Werte 0

Mittelwert 57,11

Std Abw 2,92

Minimum 48,18

Maximum 67,38
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posneg

N Giiltig
Fehlende Werte

Mittelwert

Std Abw

Minimum

Maximum

1000

1,48
2,15
-4,82
8,84
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bigavgsmallvar

N

Mittelwert
Std Abw
Minimum
Maximum
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Fehlende Werte
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bigavgbigvar
N Giiltig
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Std Abw
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0
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1032618051,75
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smallavgbigvar

N Giiltig
Fehlende Werte

Mittelwert

Std Abw

Minimum

Maximum
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0

223880,63
10291746,93
-33947124 96
34722511,30
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small

N Giiltig
Fehlende Werte

Mittelwert

Std Abw

Minimum
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uni

N Giiltig 1000

Fehlende Werte 0
Mittelwert 20,18
Std Abw 8,68
Minimum 5,03
Maximum 3491
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GRAPH
./charts.sps:34: Fehler:
GRAPH

./charts.sps:37: Fehler:

GRAPH

./charts.sps:40: Fehler:

GRAPH

./charts.sps:43: Fehler:

GRAPH

GRAPH: GRAPH ist noch nicht implementiert.

GRAPH: GRAPH ist noch nicht implementiert.

GRAPH: GRAPH ist noch nicht implementiert.

GRAPH: GRAPH ist noch nicht implementiert.

./charts.sps:46: Fehler: GRAPH: GRAPH ist noch nicht implementiert.

GRAPH
./charts.sps:49: Fehler
GRAPH
./charts.sps:52: Fehler
GRAPH

./charts.sps:55: Fehler

: GRAPH: GRAPH ist noch nicht implementiert.

: GRAPH: GRAPH ist noch nicht implementiert.

: GRAPH: GRAPH ist noch nicht implementiert.

EXAMINE
Zusammenfassung der Fallverarbeitung
Fidille
Giiltig Fehlende Werte Gesamt

N Prozent N Prozent N Prozent
pos | 1000 100% 0 0% | 1000 100%
neg | 1000 100% 0 0% | 1000 100%
posneg | 1000 100% 0 0% | 1000 100%
bigavgsmallvar | 1000 100% 0 0% | 1000 100%
bigavgbigvar | 1000 100% 0 0% | 1000 100%
smallavgbigvar | 1000 100% 0 0% | 1000 100%
smallavgsmallvar | 1000 100% 0 0% | 1000 100%
small | 1000 100% 0 0% | 1000 100%
uni | 1000 100% 0 0% | 1000 100%
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